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Της ΔΉΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΎ

Τ
ην εμπλοκή του 24χρονου δράστη της 
δολοφονίας ενός νεαρού ατόμου, πριν 
από έναν χρόνο έξω από νυχτερινό κέ-

ντρο στο Μαρούσι, σε διεθνές κύκλωμα εμπο-
ρίας ναρκωτικών διερευνούν τώρα οι Αρχές, 
μετά την πρόσφατη κινηματογραφική σύλλη-
ψή του στη Βαρκελώνη. 

Ο δράστης για πολλούς μήνες παρέμενε 
ασύλληπτος με τα ηλεκτρονικά ίχνη της συ-
ντρόφου του στα social media να αποκαλύ-
πτουν στιγμές χαλάρωσης του ζευγαριού στα 
ελληνικά νησιά και να «φωτογραφίζουν» στη 
συνέχεια την απόδραση του 24χρονου στο 
εξωτερικό, αρχικά στη Μασσαλία και στη συ-
νέχεια στη Βαρκελώνη. 

Χρειάστηκε να μεταβούν οι ίδιοι οι γονείς 
του θύματος στη Βαρκελώνη και να ζητήσουν 
τη μεσολάβηση των ελληνικών διπλωματικών 
Αρχών στην πόλη. Το γεγονός αυτό δρομολό-
γησε τις εξελίξεις, καθώς λίγες ημέρες αργότε-
ρα ο 24χρονος συνελήφθη στο διεθνές αερο-
δρόμιο την ώρα που πήγαινε να παραλάβει 
τη σύντροφό του. Μάλιστα, όπως αποκαλύ-
πτεται, η σύλληψη έγινε λίγο πριν μεταβεί και 
σε άλλη χώρα! 

«Εμπορία και διακίνηση»
Μόλις την περασμένη Δευτέρα ο δράστης 
φρουρούμενος επέστρεψε στην Αθήνα και οδη-
γήθηκε στον ανακριτή, παίρνοντας προθεσμία 
για να απολογηθεί. «Επιτέλους, ύστερα από 
έναν χρόνο ο δράστης θα οδηγηθεί στη φυ-
λακή, εκεί όπου έπρεπε να βρίσκεται από την 
πρώτη στιγμή. Η σύλληψη έγινε την κατάλλη-
λη στιγμή αφού, όπως μάθαμε, ετοιμαζόταν να 
φύγει σε άλλη χώρα. Η υπόθεση, ωστόσο, έχει 
και άλλες διαστάσεις. Οι Αρχές διερευνούν το 
θέμα της συμμετοχής του σε μεγάλο κύκλωμα 
εμπορίας και διακίνησης ναρκωτικών», αναφέ-
ρει στη Realnews η δικηγόρος της οικογένειας 
του θύματος, Μαρία Βαγενά. 

Η εμπλοκή του 24χρονου στο κύκλωμα ναρ-
κωτικών προέκυψε μέσα από την παρακολούθη-
ση του κινητού του τηλεφώνου, το οποίο, πλέ-
ον, αναμένεται να γίνει «φύλλο και φτερό». Οι 
ύποπτες συνομιλίες καταγράφηκαν στη Βαρ-
κελώνη και το κινητό κατασχέθηκε και παρα-
δόθηκε στις ελληνικές Αρχές. Οι πρώτες, μά-
λιστα, πληροφορίες αναφέρουν ότι οι σύνδε-
σμοι του δράστη στην ισπανική πόλη ήταν και 
αυτοί Ελληνες. 

«Για εμάς όλα αυτά ήταν αναμενόμενα. Γνω-
ρίζαμε εδώ και καιρό ότι έμενε σε σπίτι εντός 
του οποίου γινόταν καλλιέργεια κάνναβης. Αλ-

Σε διεθνές κύκλωμα 
ναρκωτικών ο δράστης

λωστε, πώς κατάφερε να συντηρηθεί οικονο-
μικά όλους αυτούς τους μήνες χωρίς να εργά-
ζεται;», προσθέτει η Μ. Βαγενά. 

Μήνυση στη σύντροφο
Η οικογένεια του 23χρονου θύματος ετοιμάζε-
ται να καταθέσει μήνυση και εις βάρος της συ-
ντρόφου του δράστη, μεταξύ άλλων, για υπό-
θαλψη εγκληματία. «Διέφυγε μαζί του και για 
ένα χρονικό διάστημα τού είχε δώσει την κάρτα 
της για να κάνει αναλήψεις. Γνώριζε πολύ καλά 
για το τι είχε κατηγορηθεί αυτός ο άνθρωπος. 
Οτι είχε διαπράξει φόνο. Το όνομά της ήταν 
μέσα στη δικογραφία αλλά κακώς κανείς δεν 
την κάλεσε και δεν την αναζήτησε. Αυτό ήταν 
λάθος. Στην ανακρίτρια είπαμε την πάσα αλή-
θεια. Την προσπάθεια που κάναμε, πώς αυ-
τός διέφυγε, τις πληροφορίες τις οποίες δίνα-
με στην Αστυνομία κ.ά. Αν δεν πήγαιναν οι γο-
νείς στη Βαρκελώνη και στο προξενείο, δεν θα 
είχε γίνει τίποτα», λέει η δικηγόρος της οικογέ-
νειας του θύματος. 

Πλέον, στόχος της οικογένειας είναι να αποκα-
λυφθούν οι πραγματικές συνθήκες κάτω από τις 
οποίες έλαβε χώρα η αποτρόπαια δολοφονία. 
«Η οικογένεια δεν θα επιτρέψει την παραπλη-
ροφόρηση και τη διαστρέβλωση των γεγονό-
των. Η απόδοση δικαιοσύνης είναι αδιαπραγ-
μάτευτη. Η εμπιστοσύνη στις δικαστικές Αρχές 
είναι ακλόνητη και εκφράζουμε τη βεβαιότητα 
για την πλήρη διερεύνηση κάθε πιθανής συνε-
νοχής και συνδρομής στον δράστη και την πα-
ραδειγματική τιμωρία όλων των υπευθύνων, 
για την αποκατάσταση της δικαιοσύνης και της 
μνήμης του παιδιού μας», έχουν δηλώσει στην 
«R» οι γονείς του θύματος.

Το έγκλημα
Η φονική συμπλοκή σημειώθηκε στις 28 Απριλί-
ου του 2024. Ο δράστης, ο οποίος είναι σεση-
μασμένος και εμπλέκεται σε υποθέσεις ναρκω-

τικών, καθώς και σε οπαδικά επεισόδια με φω-
τοβολίδες, φέρεται να διαπληκτίστηκε με ένα 
άτομο μέσα στο νυχτερινό κέντρο για ασήμα-
ντη αφορμή. Το δεύτερο άτομο βγήκε από το 
νυχτερινό κέντρο και επέστρεψε στο σημείο με 
το θύμα. Τότε, η παρέα του δράστη βγήκε έξω 
και άρχισε η συμπλοκή. Σύμφωνα με όσα είχαν 
γίνει γνωστά από την ΕΛ.ΑΣ., οι εμπλεκόμενοι 
φαίνεται να ήρθαν στα χέρια, με το 23χρονο 
θύμα να επιχειρεί να τραβήξει όπλο. Το όπλο 
μπλόκαρε με αποτέλεσμα ο δράστης να τον 
μαχαιρώσει στον λαιμό, αφήνοντάς τον αιμό-
φυρτο στο έδαφος.

Ολο αυτό το διάστημα η Ελληνίδα σύντρο-
φός του συνήθιζε να ανεβάζει τις προσωπικές 
της στιγμές στα social media με αποτέλεσμα 
να «αποκαλύπτει», έστω και ετεροχρονισμέ-
να, τις κινήσεις του δράστη-συντρόφου της. 
Οπως έγινε γνωστό, ο 24χρονος αμέσως με-
τά τη δολοφονία τον Απρίλιο, είχε πάει ανενό-
χλητος διακοπές με τη φίλη του στην Πάρο και 
στη Σαντορίνη. Στη συνέχεια και προκειμένου 
να μην εντοπιστεί έφυγε για τη Μασσαλία. Μια 
επιλογή διόλου τυχαία καθώς ο ίδιος είναι μέ-
λος συνδέσμου οπαδών ελληνικής ομάδας, οι 
οποίοι έχουν «αδελφοποιηθεί» με τους οπα-
δούς της Μαρσέιγ. 

Εκεί, βρήκε καταφύγιο και φαίνεται ότι διέ-
μενε μαζί με άλλους οπαδούς. Οι ελληνικές Αρ-
χές, που είχαν πληροφορίες ότι μπορεί να βρί-
σκεται στη Μασσαλία, ενημέρωσαν τις γαλλι-
κές Αρχές, αλλά δεν κατάφεραν να τον εντοπί-
σουν. Με τον κλοιό να σφίγγει, καθώς εις βά-
ρος του είχε εκδοθεί ερυθρά αγγελία, ο 24χρο-
νος αποφάσισε να ταξιδέψει στην Ισπανία και 
συγκεκριμένα στη Βαρκελώνη. Η κίνηση αυτή 
έγινε γνωστή μέσω του εισιτηρίου που έκλει-
σε η σύντροφός του προκειμένου να πάει να 
τον συναντήσει. Οταν ο 24χρονος πήγε να την 
παραλάβει στο αεροδρόμιο, τον συνέλαβαν οι 
ισπανικές Αρχές.

Νέα στοιχεία εντόπισε 
η ΕΛ.ΑΣ. στο κινητό 
του 24χρονου που 
συνελήφθη στη 
Βαρκελώνη

Η ΔΙΚΗΓΌΡΟΣ της οικογένειας του θύματος, 
Μαρία Βαγενά

Ο 23χρονος δολοφονήθηκε έξω από νυχτερινό κέντρο στο 
Μαρούσι στις 28 Απριλίου του 2024


